



Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

WZP-36.14/10/3469./10

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **„Dostawa urządzeń do zapisu obrazu”- WZP – 3469/10/140/Z – zadanie nr 1 – Dostawa aparatów fotograficznych typu Lustrzanka.**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.), zwanej dalej Ustawą, informuje o treści zadanych przez Wykonawcę pytań i udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnieniach:

Pytanie nr 1:

Z informacji jakie posiadamy nie istnieje aparat o rozmiarach 128x97,5x61,9, który ważyłby 48g. Dodatkowo wymagają Państwo czasu otwarcia migawki w przedziale od 30-1/80000s, tego typu aparaty istnieją jednak ich wymiary nie odpowiadają wymiarom wymaganym w specyfikacji i są to aparaty profesjonalne których koszt przekracza 5000 zł netto.

Czy zamawiający w związku z powyższym dopuszcza zaproponowanie aparatu fotograficznego o wadze do 480g, oraz czasem otwarcia migawki 30-1/4000s czy może dopuszcza zaoferowanie aparatu o innych zbliżonych wymiarach spełniających parametr „czas otwarcia migawki” w zakresie 30-1/8000s?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w pozycji nr 2) Rozmiar – waga (g) – 48 załącznika nr 1 A do SIWZ wystąpiła omyłka pisarska polegająca na nie wpisaniu dodatkowego zera. W związku z tym zapis powinien brzmieć: Rozmiar – waga (g) – 480.

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie aparatu z „czasem otwarcia migawki” w przedziale 30-1/4000s przy zachowaniu pozostałych parametrów urządzenia.

Pytanie nr 2:

Zamawiający jako wyposażenie dodatkowe wymaga aby każdy z aparatów posiadał akumulator LP-ES. Czy zamawiający życzy sobie aby aparat był wyposażony w dodatkowy akumulator ponad ten, który dołączony jest do zestawu fabrycznie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga dodatkowego akumulatora ponad ten, który fabrycznie dołączony został do urządzenia.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mł. insp. mgr inż. Małgorzata ADAMCZYK

Informujemy, iż powyższe wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia należy traktować wiążąco dla Stron.

K.W. _____

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych